

视频播报

如何区分真假蜂蜜?

人物:苏州“蜂益行”旗舰店总经理张永信
主题:蜂产品的益处以及真假把握
关注度:★★★★
详情查询,生活苏州视频直播回放(www.dsqq.cn)

主持人:蜂产品主要有哪些成分?对人体有什么好处?

张永信:很多人把蜂产品看做是保健品,其实它是一种食品,更准确地说它是药食两用型的,主要给人体提供营养成分。蜂蜜的主要成分是糖,果糖和葡萄糖的总和占蜂蜜糖分的85%-95%,矿物质含量一般为0.04%-0.06%,包括铁、铜、钾、钠、钙、镁、磷、硅、铅、铬、镍和钴等。此外,蜂蜜还含有B族维生素、维生素C以及烟酸、泛酸等。

主持人:如何正确选择蜂产品?假蜂蜜与真蜂蜜有什么区别?

张永信:老百姓在购买蜂产品的时候,不要贪图便宜,有些便宜的蜂蜜里面会添加一些蔗糖、饴糖等,不是纯蜜,我觉得一般去正规的专卖店选购蜂产品应该都是不错的。一般区分真假蜂蜜主要从以下几个方面:

1.假蜂蜜由于是用白糖熬成的或用糖浆冒充的,所以看起来非常清澈透亮,而真蜂蜜中的成分很复杂,含有一些蛋白质、生物酶、矿物质、维生素和蜜源植物的花粉等成分,所以不是很清亮。

2.假蜂蜜有隐隐的化学品的的气味,闻起来感觉刺鼻或者有水果糖味,而真蜂蜜的气味纯正自然,蜜味浓郁,有淡淡的花香。

3.假蜂蜜口感甜味单一,有的仔细品味还有化学品的怪

味,而真蜂蜜的口味醇厚、回味绵长。

从结晶判断,蜂蜜结晶较为松软,呈松花状或大油状,用筷子能很容易插入,放在手指上能很容易捻化。而假蜂蜜析出的白糖沉淀较为致密,用筷子不容易捅下去,放在手指上捻时,有沙砾感。

4.因为假蜂蜜的成本比真蜂蜜要低得多,且假蜂蜜在销售策略上也抓住了消费者图便宜的心理,所以假蜂蜜的价格一般都都很低廉。因此便宜的产品是假蜂蜜的可能性大。

主持人:蜂益行牌蜂产品有什么特点?主要有哪些类别?

张永信:首先是公司:北京斯普瑞欣乐生物科技有限公司是一家集蜂产品研发、生产、销售于一体的科技型中英合资企业,我们的蜜源洁净,在内蒙古有自己的养蜂基地;第二是产品:蜂益行天然绿色系列产品采用韩国技术配方,是国内首创的综合类蜂产品。

主持人:“蜂益行”牌系列产品在苏州是直营还是总代理?如果有人想申请加盟是否可以?在苏州的地址和联系方式是什么?

张永信:我们是华东地区总代理,如果有朋友感兴趣也可以加盟我们,当然市民需要了解蜂产品知识也可以来电咨询,电话是65815170,地址是临顿路222号,欢迎广大市民前来了解,我们店里还可以免费品尝蜂蜜。 赵沈宇

女孩街头突遭强吻
网上发帖告诫姐妹多加小心

“我太没用了!被非礼后,我站在那里傻了。”当一女孩在网上看到他人发帖称在街头被陌生男子强吻骚扰后,没想意外在自己身上重演,遭到了一男子“袭胸”。气愤之余,该女孩后悔自责当时自己太软弱。

3月23日,一女孩在网上发帖称,22日因加班回家较晚,当晚9点多在汽车南站下了公交车正往小区,“没走多远,一个穿着打扮很绅士的‘禽兽’突然抱住了我,然后强吻了一下便若无其事地离开。”

“整个一串动作从走过来一抱住一强吻一放手,就几秒钟,我当时傻在了那边。一个完全不认识的人啊!”待该女孩反应过来时,骚扰她的男子早已消失在繁华夜幕中,周围的路人不知道是没看见还是别的原因,反正没有人前来关心。因其一个人租住在小区,只好忍着屈辱,含着眼泪回家,拼命地刷牙。直至第二天,心情也没能平静,连班都没上。

针对这一情况,女孩的好友发出呼吁,春天到了,油菜花都开了,各位姐妹们出行一定要小心,真的要准备辣椒水,胡椒粉天天放在便于拿取的口袋里,“其它尖锐的防身武器也

要备着,不怕一万,就怕万一。还有,各位哥哥们,请你们一定要做好护花使者,花儿很名贵,千万不要被坏蛋糟蹋了!”

无独有偶。看了别人被强吻帖子没几天,女孩小柳(化名)也遭遇了尴尬。小柳说,“那帖子说在路上被人强吻,我心里还没有太在意,总觉得变态的人毕竟少,看似还离我很远的样子。没有想到,后来就发生在我身上了。”

小柳说,27日下午2点半,她走在路上去等公交车,边走边和男朋友聊电话。“对面走来的男人突然伸手往我胸部抓了一下,我根本没有反应过来他就走出了2米开外。我傻傻地站在原地,脱口而出‘你有毛病啊!’”这一喊,走过她身边的一对情侣转过头来,那个“变态”男人已经走出5米了。

昨天,苏州一位市民表示,女孩出行最好不要穿着太暴露。如行走或乘车,一定要注意身边陌生人,遇上“色狼”的性骚扰,一方面可及时大声叫喊呼救,引起周边人的关注,打击对方的嚣张气焰;另一方面也可及时报警求助,不要太软弱,“毕竟,对方有着‘做贼心虚’的心理。” 陈泓江

“雷霆”行动打击“货郎船”

昨天,笔者从张家港边防站获悉,为打击涉边违法犯罪行为,净化口岸通关环境,张家港边检站与长航公安苏州分局从3月15日起在长江开展了“江面雷霆月”联合执法专项行动。截止到目前,共清查各类船舶180余艘,检查相关人员200余人,查获无证登轮案件12起27人,阻止“货郎船”非法交易24起。

据介绍,素有“黄金水道”

之称的张家港口岸是长江流域最为繁忙的贸易商港口之一,日均在港国际航行船舶30余艘次。受高额经济利益的驱使,一些“三无”船舶登上外轮实施非法交易和偷盗的现象屡见不鲜,严重扰乱了口岸出境秩序。为此,张家港边防站会同长航水上公安对口岸锚地、浮筒及港内外的船舶进行“拉网式”、“地毯式”检查。

陈泓江 丁波

苏州首届小吃节引发市民热捧

玄妙观小吃搬进太监弄

苏州“首届小吃美食文化节”正在玄妙观广场如火如荼地进行着。笔者昨天获悉,小吃节开幕3天来,共吸引了48万左右的市民和外地游客光顾,实现销售收入200多万元。

玄妙观小吃失而复现

“姑苏小吃名堂多,味道香甜软酥糯!”据了解,苏州玄妙观小吃历史悠久,集姑苏点心、小吃于一市,小吃文化丰富多样,著名的有紫醉、酒酿饼、梅花糕、五香排骨、干张包子、焗酥豆、桂花糖粥、鸡鸭血汤、米粉糕、红莲血糯八宝饭、玫瑰蜜糕、鸡头米、油煎锅贴、酱螺蛳等品种,而且玄妙观小吃在制作时比较注重时令、新鲜和精巧。曾经与上海城隍庙、南京夫子庙等全国著名小吃“齐名”,但由于受场地、资金和观前高房租等多种因素困扰,玄妙观小吃自上世纪九十年代末就已消失,现在只留存于许多老苏州的记忆中。

“没想到,真的没有想到!能在这次小吃节上见到那些曾经聚集在玄妙观西脚门的馄饨、锅贴、紫醉、糖粥等小吃。看着它们,自己仿佛又回到了年轻时代。现在的小孩子,到观前街,除了吃肯德基、麦当劳等洋快餐外,还能品尝到几家苏州的特色小吃?我回去告诉儿女们,明天把孙子孙女们都带来尝尝‘地道’的苏州小吃!”昨天在现场的“老苏州”刘老伯兴奋地告诉笔者。

在美食节上,像哑巴生煎、绿杨馄饨、小笼、紫醉、蜜糕、糖粥、豆腐花等诸多本地名点一经推出,就点燃了苏州



“塑糖人”高超技艺吸引了许多市民围观

人的消费热情,受到了“老苏州”们的热捧。据平江区贸易局初步统计28日小吃节开幕当天就吸引了15万市民和外地游客光顾,实现销售收入60多万元;29日更是吸引了20万市民和外地游客参与,实现销售收入80多万元;30日吸引了13万市民和外地游客参与,实现销售收入60余万元。

小吃口味“新苏州化”

“近年来,随着外来人口的大扩容,苏州也渐渐地具有了移民城市的某些特征,带来了南北小吃口味的交融,受此影响,外地小吃已经占据了苏州小吃一半的市场份额,口味方面也不再一味地坚守苏州传统小吃的香甜软酥糯,而向微辣等多元化方向发展!”苏州市餐饮商会秘书长钟慎明介绍说。

“我来小吃节,并非是为了品尝苏州的本地小吃,而是受不了全国各地的近300种美食的诱惑才从园区专门赶

来玄妙观的!”昨天上午10:10,在某外企工作的苏州籍白领郑小姐在接受采访时直言不讳。据现场工作人员介绍,在小吃节现场,羊肉串、烤鱿鱼、煎山雀、烤蝎子、炸知了等五花八门的南北小吃也受到了本地20岁到40岁的年轻市民的喜欢,他们对外地风味小吃的热情和推崇甚至超过了苏州地产小吃。这相对于习惯了传统口味的“老苏州”来说,这部分年轻的主流消费顾客对各种新奇口味的照单全收,这在某种程度上也成为外地小吃全面进军苏州的关键因素之一。

对此,某业内人士也认为,苏州小吃在保持传统工艺和加工手法的同时,随着人们生活条件的不断改善和对身体的健康日益重视,苏州小吃的偏甜口味可能会影响到一些市民的选择,所以苏州小吃在发展和振兴的同时,还应该注重对产品口味的改进和创新,以此来应对外地小吃对苏州本土小吃发起的“冲击”。

太监弄成玄妙观小吃“新家”

对于广大市民呼吁的玄妙观小吃何时“重回”观前街的问题,平江小吃分会会长俞水林也表示,小吃不仅仅作为一个地方“饮食经济”的代表,而更应该是一张生动的“城市名片”。目前苏州本地小吃正面临着如何提档升级、特色小吃继承人等发展问题,在这方面,成都锦里、上海城隍庙、南京夫子庙等地小吃的发展经验都值得学习。但观前街客流量较大,而玄妙观作为全国重点文保单位,不允许使用明火加工小吃,这就使许多需要明火现场制作的小吃在口味上打了一个很大的“折扣”。

平江区委区长蔡丽新表示,目前正在改造的太监弄将是玄妙观小吃新的“落脚地”!政府也将通过业态引导的政策支持餐饮集聚,从而将太监弄打造成真正的中国第一条餐饮名街。 王伟文/摄

■相关新闻

太仓举办三鲜美食节

3月28日,为期一个月的“2009中国太仓江河水三鲜美食节”在太仓市浏河镇拉开帷幕,吸引了数千名来自上海、浙江、苏州等地的游客一品“江河水”三鲜美食。太仓位处江海之交,海鲜品种齐全,门类繁多。太仓浏河镇的海鲜一条街,有30多家冷库储存海鲜8000多吨供应市场。 陈泓江

丈夫撞死人 妻子来顶罪

丈夫酒后驾车肇事,妻子为其顶罪开脱,怎奈法网恢恢,一对夫妻双双入狱。

2009年1月13日晚上八点多钟,吴江市公安局松陵交警中队接到报警称松陵西塘桥上发生一起轿车与电瓶车相撞事故。民警接警后赶到现场发现伤者为一辆电动自行车的妇女,已被救护车送往医院抢救,现场一名周姓妇女向民警承认自己是肇事轿车的驾驶员,其同车的丈夫陈某已经陪同伤者赶往医院,民警对现场勘查后,将周某带到松陵交警

中队进行询问及调查。当晚,被撞妇女经吴江市第一人民医院抢救无效死亡。

办案民警经调查后发现,犯罪嫌疑人周某的丈夫陈某有很大的嫌疑,经过缜密侦查,周某终于交代了自己捏造事实替丈夫顶罪的经过。原来出事当晚陈某系酒后驾车,撞人之后,为了逃避处罚,周某挺身而出替丈夫顶罪。日前,吴江市人民检察院已经对周某以包庇罪提起公诉,其丈夫陈某也以交通肇事罪被起诉。

王永 龚悦 王彪

民工买性药 竟要先试用

“你这些药效果如何啊?能不能让你老婆陪我试用一下?”前晚,一对中年夫妇在苏州市区山塘街景区入口东侧摆摊卖性药,几位在挑选药品的民工先后向摊主提出了这样“雷死人”的要求。

前晚近9点,笔者途经山塘街石路口东侧时,发现一个中年男子在路边叫卖性药,一张小纸牌上写着“伟哥,货真价实”等字样,每粒性药价格5—10元不等,引起许多路人围观。人群中,有一位中年妇女在不断地拿起摊上的一些性药盒端详。见此情景,一位路人不禁嘀咕起来,“这些是大爷们买的,一个女人怎么好意思看得如此上瘾啊?”

不久,两三位民工模样的中年男子来到现场询问价格,通过他们和摊主的对话,纳闷的路人明白中年女子原来是摊主的妻子。民工甲拿起一盒性

药压低声音问摊主,“喂,你这些药效果如何啊?能不能让你老婆陪我试用一下?”意想不到的,摊主夫妇听了民工甲的话,丝毫没有气愤。

“听你口音是北方人,你在路边卖药,哪有保障,要是发现假了,我到哪儿去找你啊?”民工乙同摊主说话间,眼睛却色迷迷地盯着摊主老婆,没想,摊主老婆对几位民工介绍起来,“这些药都不错,每拿到一种药,他都和我试过了。”

10多分钟后,当笔者再次途经现场时,性药摊已荡然无存。附近一位商家透露,“刚才有辆警车经过,那卖药的就收摊跑了,可几位民工还在后面尾随。”该商家怀疑,这卖性药的可能是暗藏猫腻,“好像是当卖药为幌子,从事非法勾当。”据另一商家介绍,大清晨的就有不少站街女在这里拦人去“按摩”呢。 陈泓江

男子一把拽走阿婆金耳环
太仓系列耳环抢夺案嫌犯落网

3月18日下午四点,太仓市双凤镇与沙溪镇的交界处。年近七旬的曹阿婆向往常一样骑着三轮车到菜场买菜。回家路上,刚走到万通加油站附近的小路上,一名男子气喘吁吁地从后面跑过来。

“请问204国道怎么走吗?”

“往东面……”一句话没来得及说完,曹阿婆只觉得左耳垂有些刺痛,用手一摸,鲜血直流。让阿婆惊讶的是——自己左耳朵上戴的金耳环不见了。

110巡逻车第一时间赶到现场。“深蓝色工作服,黑色带大梁的老式自行车,人蛮强壮……”民警认真记录着曹阿婆对嫌犯的描述。民警隐隐地感觉到,曹阿婆描述的这个人就是春节前在我市新湖、新毛等地实施抢劫、抢夺金耳环案件的那名犯罪嫌疑人。

原来今年春节之前,太仓市204国道周边地区发生了数起抢劫、抢夺金耳环案件。据多名受害人反映,犯罪嫌疑人为一名30岁左右的男子,专门在黄昏时间选择偏僻地段作案,而受害对象均为佩戴黄金耳环的中老年妇女。犯罪嫌疑人多采用问路的方式与受害人搭讪,趁受害人注意力分散之时将其佩戴的金耳环抢走。为此,警方调集了多辆巡逻车,抽调警力加强重点路段的执勤排查。

深蓝色工作服,黑色带大梁的老式自行车!

“就是他!”正在双凤镇中心街路段徒步巡逻的民警小王发现了一个东张西望的骑车男子,特征完全符合嫌犯特征。小王悄悄地跟了上去,不料该男子有所察觉,弃车向一条小河方向逃窜。小王一边紧跟着嫌疑人,一边呼喊周围的同伴。

一时间,正在附近巡逻的民警迅速回拢过来,嫌疑男子见逃脱无望纵身跳入河中,向对岸游去。“嫌疑人刚刚跳河向凤中村方向逃窜,嫌犯上身穿黑色T恤衫,可能没有穿鞋……”警用电台里传出指挥中心的抓捕指令。巡逻力量开始向凤中村延伸。

21时35分,双凤小学北面的河浜处,一个狼狈的黑影出现在草丛中。

“发现嫌疑人!”两名民警冲了上去,嫌疑人就近再次跳入河中,无奈民警和许多有正义感的群众早就等在河岸了。这名落水贼寇不得不乖乖上岸束手就擒。经查,犯罪嫌疑人名叫赵某,今年37岁,是河南濮阳人。他原本在太仓某电镀厂有份工作,每个月工资近两千元。但是赵某好逸恶劳,嫌上班太辛苦挣钱太慢,最终走上了这样一条路。据赵某交代,自去年12月份至今年春节之前,其先后在太仓市204国道沿线的新湖、双凤、新毛等地实施抢夺、抢劫金耳环案件数起。目前,赵某已经被警方刑事拘留。

黄轩 龚轩 王彪